



牧者的話

公義與慈愛

陳啟興牧師 (金融團契總幹事)

有一次，一位基督徒邀請了一位同事到家中吃晚飯，他的同事是無神論者，對基督教的信仰十分反感。吃飯前，基督徒如常作了謝飯禱，他的同事卻出言不遜，對基督教的信仰肆意抨擊一番。這位基督徒越聽越怒，心想：「我好意請你吃飯，你卻詆譏我的信仰！」一怒之下立刻下逐客令，把這位褻瀆上帝的同事趕走。這位基督徒得意洋洋，以為自己熱心地為神大發了義怒。在晚禱的時候，他對神說：「我的同事剛才辱罵祢，我已為祢趕走了他，讓他晚飯也不能吃！」這時，有微小的聲音在他心中響起：「那人辱罵我已經十多年了，我每天照樣給他飯吃，叫他吃飽，你竟然連一餐飯都忍受不了？你的慈悲和憐憫去了哪裏？」

當我們以為自己是為神仗義執言、大發義怒時，卻可能不知不覺失去了那份憐憫人的愛心。對於對頭人，神是公義與慈愛並重，祂秉行公義，「萬不以有罪的為無罪」(鴻一 3)，並清楚指出「罪的工價乃是死」(羅六 23)，「信他的人不被定罪，不信的人已經被定罪了。」(約三 18)；祂亦愛我們，「就謙卑自己，存心順服，以至於死，且死在十字架上。」(腓二 8)，代我們付了我們還不起的罪債，成就了奇妙的救恩。聖經肯定了神的公義和慈愛的屬性，乃一銀兩面，不可分割，「公義和公平是你寶座的根基，慈愛和信實行在你面前。」(詩八十九 14)「耶和華一切所行的，無不公義，一切所做的，都有慈愛。」(詩一百四十五 17) 神又吩咐其子民：「你們要為自己栽種公義，

收割慈愛。」(何十 12) 在兩者並重之時，有神學家更認為神的慈愛超越了公義，因祂白白地賜給我們不配得、不應得的恩典。

作為公義與慈愛的神所創造的人，我們又如何？對於對頭人，我們可能是重公義而輕慈愛，一心只想對方得到應得的報應，有時甚至連公義也顧不了，只顧一己的榮辱得失而已。與神相比，我們的確是汗顏無地，更愧對神的教誨。在秉行公義之時，若能多一點慈愛、寬恕、包容和接納，仇敵也有可能被感化，化敵為友也未可知？神做得到，我們本做不到，但跟從著神，領受聖言的教導，順服聖靈的轉化，慢慢學習操練，我們也能效法神的公義與慈愛。「然而，我們達到甚麼地步，就當照這個地步行。」

(腓三 16)



雲彩見證

Mandy Fung (DBS OIE 小組)

感謝天父，帶領我在去年參加了 7-9 月份舉辦的「職場愛心工作坊 -- 長者福音事工」。在課程中，我學習了向長者傳福音的實戰技巧，包括：了解長者身心靈的需要、認識長者詩歌，在當中也認識了自己，尋求神召命的



方向，還有學習代入式祈禱，這些對我都是全新的體驗。除了在課堂教授外，更有四次到順利邨落區家訪，共探訪十位老友記，當中親歷神的帶領及祈禱的大能，有一次為老友記祈禱後，她手震的病況停止了，也親身見證老友記決志信主....等等。Hallelujah 讚美主！這不是靠自己的能力、口才和技巧，而是神的愛、神的靈動工，藉著與志同道合的弟兄姊妹互相配搭及禱告支持，方能成就這等美事。

此外，我參加長者工作坊的另一目標是學習向未信主的父母傳福音，這是我多年的期盼。以往媽媽曾多次參加教會的聚會，在懇親會、佈道會、聖詩分享會等，她都未決志信主。直至我邀請媽媽參加去年 10 月 3 日舉行的「挪亞方舟與神相遇」營會，這是工作坊的高峰，媽媽終於被神犧牲的愛感動決志信主。當我帶領媽媽作決志祈禱時，她一句一句地跟着禱告，這些都是我未曾想過，神奇妙的安排真是超乎我所想所求！

這次營會中，共有 9 位順利邨長者願意受浸，在這次經歷中我看到自己的信心不足，但神的恩典卻是豐豐足足的臨在，讓我再一次更深認識神和經歷神的大能及慈愛。

我衷心感謝 Jessica 牧師、Allan 村長及 Thomas 在工作坊的所有安排，無私的分享、教導和代禱，更感恩有一班同伴同行的弟兄姊妹，彼此學習守望，在整個學習過程中經歷神的恩典，榮耀歸予神。期待有更多的弟兄姊妹參與職場工作坊的訓練和服侍，建立神喜悅的隊工，同嘗同證主恩。

「我們愛，因為神先愛我們。」(約壹 4:19)

金團花絮

1. 「職場愛心運動一周年慶典」已於上年 12 月 4 日在旺角浸信會舉行，當晚聚會邀請了陳啟興牧師分享信息、李炳光牧師祈禱，也有肢體分享參與這運動的得著和見證。而「職場愛心飯券」第四期計劃也將於 1 月份開展，服侍的對象是紅磡和土瓜灣區的基層市民，大會也邀請了在這區服侍的牧者分享這區的需要和異象，並呼籲肢體積極參與事奉。



主愛關懷傳社區 “職”場 Show Love



職場愛心運動

職場愛心飯券 (第四期計劃)

行動日期：2022年1月15 - 2月27日 (將安排與教會同行)

職場朋友，你的 Show Love 行動

報名截止日期：2021年12月31(五)

- 1 鼓勵職場信徒關懷基層，並到社區派發飯券
- 2 透過組織團隊及派發飯券給予基層，與未信主的同事和基層分享福音
- 3 協助社區餐廳面對財政危機
- 4 奉獻捐助「職場愛心飯券」，主辦將向多間社區餐廳購買飯券 (每套 \$3,200)

你可以 ...



職場愛心飯券 (第四期計劃)

派發「職場愛心飯券」和傳福音給教會計劃接觸之基層人士
地區：紅磡、土瓜灣、深水埗

詳情請聯絡主辦方代表：導航會計同工 ☎ 2554-0077



相信基督徒願意踏出信心一步，
學效主耶穌服侍貧窮人，
我們都必嘗到上帝的美善。



THE ASSOCIATION OF
CHRISTIAN
ACCOUNTANTS
基督徒會計師團契



Lawyers Christian Fellowship

2. 金融團契已於上年 12 月 18 舉行聖誕培靈會 - 「Insecurity 的背後」，由建道神學院聖經科張雲開老師主領。張老師從使徒保羅的生命和領受，分享信徒面對逆境的秘訣，包括將我們的生命和困難與基督的生命和苦難認同，以至我們坦言無懼，憑信心而活，活出為主而活的生命。他也帶出基督徒「互為肢體」的基礎是以基督為首，活出得著基督、效法基督、在基督裡。



NEW 最新消息

新春將至，金融團契將預備「新春福音曲奇」，讓大家饋贈同事、家人和親友，順道傳福音。



小組天地



1. 尖沙咀小組已於十二月恢復實體聚會，感謝香港路德會頌恩堂一直的支持，為我們預備一個很舒適的房間開組。感謝主也有新組員加入小組，求主帶領興旺小組。
2. 感謝主！牛頭角小組將於本月 14 日開始第一次聚會，聚會地點是金團的會址，組員包括保險業和銀行業從業員，求主帶領小組。

代禱事項



1. 記念新變種病毒在全球蔓延，對香港也可能造成威脅，求主憐憫施恩、醫治、早日止息疫情，賜下平安。
2. 在新的一年，求主施恩保守金融團契各肢體及其家庭，滿有從主而來的平安，全心信靠主的恩典面對工作上的挑戰。在小組內互相支持，剛強壯膽謹守遵行主的道，為主作見證，並順從聖靈的帶領把握時機，努力向未信主的同事傳福音，切切為他們祈禱，將他們帶到主面前。

聖經睇真D



上期問題的答案：(哪位先知預言基督的出生地？)

彌迦先知。在彌迦書五 2，先知彌迦預言，在大衛的故鄉 - 伯利恆，這是一個微不足道的地方，從大衛的後裔中興起一位統治者，祂是自有永有，祂的統治不只是解決以色列的問題，更是全人類最深的渴望，因為祂就是神，祂是耶穌基督，祂降生在猶大地的伯利恆 (馬太福音第二章)。

奉獻方法

- 支票抬頭：「金融業福音團契有限公司」或
Financial Services Evangelistic Fellowship Limited
- 直接存款：匯豐銀行 004-458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7 /
東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)
(** 建堂奉獻支票抬頭：Financial Services Evangelistic Fellowship Limited —
Development Fund)
- 轉數快：收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 fsefhk.org@gmail.com 作為收款識別碼
詳細財務狀況，請參閱[金融團契網頁](#)

會址：九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話：2332 4356

電郵：fsefhk.org@gmail.com

網址：www.fsefhk.org